



Орловская правда



Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 193 (24489) 15 ноября 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации

За заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание **«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

ГОЛОВАНОВУ Василию Викторовичу — педагогу муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр спорта и искусства «Атлант», город Орел;

СИТНИКОВУ Валерию Ивановичу — заведующему кафедрой физической культуры государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Орловский государственный институт экономики и торговли».

В. ПУТИН.
Президент
Российской Федерации.
 Москва, Кремль,
 4 ноября 2006 года
 № 1241

ВЯЧЕСЛАВ СЕРОВ:

«ВСЁ У НАС ВПЕРЕДИ»

В истории Советского Союза было немало гигантских и крупномасштабных проектов, реализация которых позволила государству успешно идти вперед. Однако держава крепла, но прилавки оставались пустыми. В либеральной России обнищавший народ стал к тому же свидетелем унижения своей страны. Слабая держава и не доверяющий правящей элите народ — такой была страна на пороге XXI века. Национальные проекты называют новой идеологией государства. Государство направляет огромные средства на решение социальных задач. Как реализация национального проекта «Развитие АПК» повлияет на улучшение жизни сельских жителей Орловской области? Об этом и многом другом беседа нашего корреспондента Вячеслава Колдомова с руководителем департамента аграрной политики и природопользования Орловской области В.М. СЕРОВЫМ.



— Вячеслав Михайлович, сельских жителей страны губернатор Е.С. Строев назвал коренной Россией. К сожалению, коренная Россия опустошается. Люди покидают родные места и уезжают в Москву и в другие города. Можно остановить этот процесс?

— Остановить можно, но только не командно-административными методами. Поступки людей определяют интерес, зачастую эконо-

номический. Конечно, у кого-то есть стремление «покорить столицу» или «выбиться в люди», но большинство едет, чтобы заработать деньги — уровень жизни в Москве, действительно, высокий.

— Образно выражаясь, люди плывут по течению туда, где бурлят финансовые потоки. Национальные проекты, их экономическая составляющая дают возможность направ-

ляется впечатление, что в первую очередь решаются экономические задачи: строительство крупных животноводческих объектов, поставки наилучших пород КРС и свиней...

— Знаете выражение: «Живет ферма — живет село»? Любое вложение в экономику агропромышленного комплекса оказывает позитивное влияние на социальное самочувствие сельских жителей.

Кроме того, «ускоренное» развитие животноводства — это одно из направлений национального проекта. Он также включает в себя направления: «Стимулирование развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» и «Обеспечение жильем молодых специалистов на селе». Вот они и призваны решать в том числе и социальные задачи.

(Окончание на 2-й стр.)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 ноября 2006 года № 57/129-ОС
г. Орел

О внесении изменений в схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

В соответствии с пунктом 4 статьи 8 Закона Орловской области «О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов», постановлением избирательной комиссии Орловской области от 27 октября 2006 года № 138 Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов:
 - 1) описание избирательного округа № 13 изложить в следующей редакции:

«в границах Ливенского района, исключая Крутовское сельское поселение и п. Совхозный, п. Комсомольский Козьминского сельского поселения, и Верховского района, включая Нижне-Жерновское, Русско-Бродское и Теляженское сельские поселения (23740 избирателей).»;
 - 2) описание избирательного округа № 19 изложить в следующей редакции:

«в границах Залегощенского района и Верховского района, исключая Нижне-Жерновское, Русско-Бродское и Теляженское сельские поселения (23494 избирателя).»;
2. Опубликовать изменения в схеме одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов в средствах массовой информации.

Н.А. ВОЛОДИН.
Председатель областного Совета народных депутатов.

ГОРОД ОРЁЛ

КОМУ ДОВЕРИТЬ СВОЙ ДОМ

«Выборы способа управления многоквартирными домами» — тема завтрашней «горячей линии» администрации г. Орла.

На этот раз на вопросы орловцев будет отвечать начальник управления по развитию городского хозяйства В.А. Мюжик.

Свои вопросы жители Орла могут задавать с 15.00 до 17.00 по телефонам: 76-20-26 и 76-22-84.

(Продолжение подборки на 7-й стр.)

НОВОСТИ ЦФО

ТУЛА:

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ЛИШИЛ ДОМ ТЕПЛА

Из-за самовольной реконструкции системы отопления в одном из тульских кафе квартиры жителей соседнего дома несколько дней оставались без тепла.

Согласование проекта переустройства кафе с какими-либо инстанциями в планы собственника не входило. Как было установлено, самопальная и весьма хитроумная схема отопления внутренних помещений общепитовской точки была за сравнительно небольшую плату реализована наемными рабочими. Когда от жильцов стали поступать звонки, работникам коммунальной сферы пришлось в экстренном порядке искать причину похолодания в квартирах. Аварийная бригада обнаружила, что владелец кафе самовольно срезал транзитную трубу отопления, прокладывая по центру помещения, и перенес ее к стене.

На предпринимателя наложено административное штраф, также бизнесмен должен компенсировать стоимость работ по исправлению схемы отопления в размере около 30 тысяч рублей.

(Продолжение подборки на 8-й стр.)

О КРИМИНАЛЕ, ПРОФИЛАКТИКЕ И РАБОТЕ УЧАСТКОВЫХ

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

На вопросы отвечает исполняющий обязанности начальника УВД Орловской области полковник милиции Анатолий Иванович ЯКУНИН.



ПАНОРАМА событий

УЧАТСЯ ВРАЧИ

В эти дни на базе областного родильного дома для работников лечебно-профилактических учреждений, сотрудников фондов обязательного медицинского страхования проводятся занятия по повышению квалификации по теме «Национальный проект «Здоровье» и принципы его реализации».

Среди преподавателей доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой фармакологии МГУ им. Ломоносова, директор Центра доказательной медицины О.С. Медведев, доктор медицинских наук, профессор, директор Цент-

ра обучения руководящих кадров ЦНИИОИЗ Минздрава России Г.И. Галанова, доктор медицинских наук, профессор, консультант Всемирной организации здравоохранения по программам реформ здравоохранения в России Ю.М. Комаров и другие.

В ходе занятий будут обсуждаться такие темы, как интеллектуальная собственность врача: состав, защита, использование; медицина, основанная на доказательствах, и мобильные технологии, новые информационные технологии в ЛПУ; реформы здравоохранения и их роль в нацпроекте «Здоровье», и многие другие.

По окончании занятий, которые продлятся неделю, слушателям предстоит сдать экзамен.

В ОРЛЕ ЗАЖГУТСЯ ЮНЫЕ ЗВЁЗДЫ

С 17 по 19 ноября в Орле будет проходить II Международный фестиваль-конкурс современного искусства «Звездный дождь-2006» с участием детских, молодежных творческих коллективов России и ближнего зарубежья.

Все коллективы работают в эстрадном и различных направлениях современного искусства. Организаторы фестиваля учредили четыре Гран-при в номинациях «Хореография», «Вокал», «Музыкальные театры», «Театры эстрады», «Театры мод».

Юные звезды приедут не только побороться за Гран-при, но и обменяться профессиональным опытом, получить

мастер-классы ведущих специалистов России и зарубежья.

В жюри конкурса входят ведущие представители культуры, профессиональные режиссеры, вокалисты, хореографы, дизайнеры, педагоги Москвы и Орла.

ЭХО ДАЛЁКОЙ ВОЙНЫ

Недавно к губернатору Орловской области Е.С. Строеву обратился голландский журналист за помощью в поиске родственников советских воинов, которые захоронены на кладбище в нидерландском городе Амерсфорт.

Журналист из Голландии предполагает, что на Орловщине могут проживать родственники Чекалолина Алексея, который захоронен в далекой Голландии. О павшем солдате известно, что он родился 20 августа 1915 года в д. Городишко Орловской области. Все, кому известно о существовании родственников нашего земляка, могут обратиться в свою районную администрацию.

УИН УЧАСТВУЕТ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ КРАСОТЫ

Вчера во Владимире стартовал конкурс на звание «Мисс УИС-2006» в ЦФО. В нем участвует и победительница орловского областного конкурса сотрудниц уч-

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Орловская правда

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Уже почти 90 лет мы с вами вместе!

22 марта 2007 года нам

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

во всех почтовых отделениях связи области, киосках «Роспечать», а также в детской (им. Пришвина) и медицинской библиотеках г. Орла.

Поддержим традицию: газета орловцев — «Орловская правда»!

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области 0° +2°, дождь.

СТОП-КАДР ДЛЯ УЛИЧНОЙ ШПАНЫ

Орел, Ливны и Мценск будут оборудованы современной системой видеонаблюдения. Она предполагает установку на улицах, в местах отдыха горожан, на предприятиях с помощью видеокamera, которые будут выведены на мониторы дежурных частей милиции.

За основу предполагается взять опыт внедрения современной системы охраны общественного порядка в Старом Осколе. Там сегодня установлено 60 видеокamera. В результате преступность снизилась в 4 раза, а количество грабежей и разбоев — в 7 раз. Это масштабное мероприятие проходит в рамках программы профилактики преступности под названием «Безопасный город».

«КИРЮША» ПРОДОЛЖАЕТ УБИВАТЬ

В России с 1 сентября от суррогатного алкоголя погибли 360 и отравились более 8 тыс. человек. Такие данные вчера на совещании в МЧС РФ озвучил директор Центра управления в кризисных ситуациях Михаил Разанов.

«Отравления зафиксированы в 15 субъектах России. Сейчас на стационар-

ном лечении в этих регионах находятся 4 тыс. человек. Единичные случаи отравления суррогатным алкоголем продолжают отмечаться», — сказал Разанов.

В Орловской области с начала года от выпитых вместо водки дезинфицирующих средств, технического спирта, а также спиртосодержащих жидкостей неустановленного происхождения пострадали более 300 жителей.

БЕЗ ДЫМА И ПЫЛИ?

По сообщению Орловского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, уровень загрязнения атмосферы в прошлом месяце по сравнению с сентябрём текущего года был без изменений по пыли, диоксиду серы, оксиду углерода и другим вредным примесям, а по фенулу снизился.

Изучение химического состава в октябре осуществлялось на реках Оке, Орлике и Зуше. Кислородный режим рек — удовлетворительный. Высокого и максимально высокого загрязнения не наблюдалось. Превышение ПДК было обнаружено по азоту аммонийному во всех трёх реках, по меди — в Оке и Орлике. Также наша Ока «богата» и фосфатами.

Что же касается радиационной обстановки — в прошлом месяце уровень гамма-излучения не превышал фоновых значений.

Информгентство «Орловской правды»